



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
STALNA SLUŽBA U KARLOVCU
Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1

4 St-83/1999-729

REPUBLIKA HRVATSKA ZAKLJUČAK

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, kao stečajnom sucu, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom GLUMINA BANKA d.d. u stečaju, Zagreb, Andrije Hebranga 11, OIB 82806041381, dana 16. srpnja 2021.

z a k l j u č i o j e

Daje se odobrenje stečajnoj upraviteljici za sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme u trajanju od tri mjeseca uz mogućnost produljenja za radnicu Branku Bogojević, Zagreb, Ulica Krste Pavletića 10, OIB 50241587712, za mjesečnu plaću od 9.000,00 kn neto.

Obrazloženje

1. Stečajna upraviteljica je podneskom zaprimljenim kod suda 16. srpnja 2021. predložila da sud odobri stečajnoj upraviteljici sklapanje ugovora o radu s radnikom Brankom Bogojević na određeno vrijeme od tri mjeseca, sa mogućnošću produljenja. Naime, stečajna upraviteljica obrazlaže da je stečajni dužnik imao sklopljen ugovor o radu na određeno vrijeme s Ivonom Kozarić, ugovore o djelu s Josipom Hećimovićem i Nadicom Postonjski te ugovor o obavljanju administrativnih poslova s društvom Green zone j.d.o.o., ali da nitko od navedenih ne želi nastaviti suradnju sa stečajnim dužnikom. Stoga predlaže da sud odobri sklapanje novog ugovora o radu s Brankom Bogojević, dipl. pravnik, koja ima položen pravosudni ispit te ima iskustva u radu u velikim stečajnim postupcima. Stečajna upraviteljica ističe da zbog opsega svakodnevnog posla nije u mogućnosti sama obavljati sve poslove koje banka u stečaju zahtijeva, te da bi navedena radnica obavljala poslove pripremanja dokumentacije za sudske sporove, pribavu dokumentacije od nadležnih institucija, pomaganje u pripremanju dokumentacije za odbor vjerovnika i skupštinu vjerovnika, administrativne poslove, suradnju s knjigovodstvom dužnika, pripremanje i otpravak pošte te druge potrebne poslove. Stečajna upraviteljica je uz podnesak dostavila sudu nacrt ugovora o radu na određeno vrijeme.

2. Sud nalazi da je prijedlog stečajne upraviteljice osnovan, obzirom da je zapošljavanje radnika prema obujmu poslova koji radi stečajna upraviteljica u ovom stečajnom postupku nužno kako bi se nesmetano odvijalo vođenje ovog stečajnog postupka.

3. Slijedom navedenog, sud je temeljem odredbe čl. 120. st. 5. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 46/96, 29/99, 129/00, 123/03, 82/06, 116/10, 133/12 i 45/13), riješio kao u izreci ovog rješenja.

U Karlovcu 16. srpnja 2021.

Sudac:
Goranka Boljkovac

PRAVNA POUKA:

Protiv ovog zaključka nije dopuštena žalba.

Dna:

1. Antonija Galić, Zagreb, Budmanijeva 5
2. Mrežna stranica e-Oglasna ploča suda

Broj zapisa: **eb2fd-ec7fa**

Kontrolni broj: **0420d-678b2-bb365**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=GORANKA BOLJKOVAC, L=ZAGREB, O=TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Zagrebu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.